

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСІЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА МИР В УСЬОМУ СВІТІ

Після закінчення роботи крайньої республіканської конференції прихильників миру, трудящі району, підписуючись під Зверненням Всесвітньої Ради Миру, одностайно заявляють: мир—миру! Не хочемо, щоб знову палала пожежа війни, перетворювалася в руїни міста і села. Ми встоюємо мир, бо в ньому—це щастя, надія, майбутнє. Хлібороби і механізатори, працюючи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру, стають вахту миру, беруть підвиги зобов'язання і чесно їх виконують. В ім'я миру здобувають нові успіхи бавовняри гущенко Ніна (колгосп «Зоря комунізму»), Шевченко Ірина (артіль «Победа»), Чуганна (ім. Сталіна, Верішчанської сільради) і багато інших, які збирають в рік по 50—67 кілограмів ватни.

В усіх наших радянських підприємствах і на заводах і шахтах, в наукових лабораторіях виростає мирна праця. На широчині розгортається будівництво велетенських підприємств на Волзі, Дону, Аму-Дар'ї, перетворюється природа, розвивається економічне сільське господарство. Все це—могутній фундамент будівництва комунізму в справу зміцнення миру в усьому світі.

Всі, як один, поставимо підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру, і з повною енергією будемо битися во славу нашої Вітчизни, в ім'я миру в усьому світі—так одностайно заявляють, гупаючи на зборах, трудящі району.

Вір підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру—важливий, відповідальний етап організації боротьби за мир в усьому світі. Немає сьогодні більш почесного і важливого завдання для кожної трудящої організації, ніж бойовому очолити кампанію збору підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

Важка кампанія за збереження миру, як засіб викриття злочинних махінацій палачів війни,—вчить товаришів, —мас тепер першорядного значення.

Підписуючись під Зверненням Всесвітньої Ради Миру—це воля миру, могутній удар по жорстоких замахів і діях війни, чорних замахів і діях війни. Підписуючись під цим історичним документом, ми ще раз згуртуємо свої ряди, доведемо свою тверду рішучість до запобігання новій війні, забезпечити трудящому щасливе, спокійне життя.

Всі, як один, поставимо свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про закінчення Пакту Миру між двома великими державами!

Секретареві ЦК КП(б) України
ТОВ. Л. Г. МЕЛЬНИКОВУ
Голові Ради Міністрів УРСР
ТОВ. Д. С. КОРОТЧЕНКУ

Доповідаємо Вам, що колгосп «Зоря», Мелітопольського району, Запорізької області, з честю виконав зобов'язання, взяті в листі великому вождю народів товаришеві Й. В. Сталіну, по достроковому завершенню державного плану здачі бавовни-сирцю. Ставши на стахановську вахту миру, колгоспники добилися масового перевиконання норм і 25 вересня, на 38 днів раніше, ніж торік, виконали річний план здачі бавовни на 101,5 проц. Вся бавовна здана першим сортом. З кожного гектара вже здано в середньому по 7 центнерів 15 кілограмів сирцю. Краця наша ланка Па-

расковій Сокол уже збрала по 8 центнерів першосортної бавовни з кожного з закріплених за нею 31 гектара дільниці.

Колгосп одержав тисячі карбованців прибутку від плантації бавовнику.

Стахановською працею підкріплюючи свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами, сповнені палкою любові до своєї великої матері-Вітчизни, бавовняри колгоспу «Зоря» зобов'язуються до 10 жовтня закінчити збирання всієї бавовни і здати державі ще по 3 центнери бавовни-сирцю з кожного гектара плантації.

Голова колгоспу «Зоря» М. НИКОЛАЙЧЕНКО.
Секретар парторганізації колгоспу «Зоря» П. КРУПЕНКО.

Голові колгоспу «Зоря», Мелітопольського району, Запорізької області

ТОВ. НИКОЛАЙЧЕНКУ

Секретареві парторганізації колгоспу

ТОВ. КРУПЕНКУ

Одержали вашого листа про дострокове виконання колгоспом «Зоря» плану здачі державі бавовни-сирцю. Сердечно поздоровляємо вас, всіх колгоспників і колгоспниць, працівників машинно-тракторної станції, спеціалістів сільськогосподарства з цією прекрасною перемогою.

Колгоспники сільськогосподарської артілі «Зоря» добре попрацювали і виростили високий урожай бавовни та інших сільськогосподарських культур, що допомогло їм виконати свої зобов'язання, взяті перед великим товаришем Сталіним.

Голова Ради Міністрів УРСР
Д. КОРОТЧЕНКО.

Зобов'язання колгоспників сільськогосподарської артілі «Зоря» закінчити збирання бавовни до 10 жовтня 1951 року і здати державі понад план ще по три центнери бавовни-сирцю з гектара—приклад для бавовнярів України в боротьбі за виконання завдань партії та уряду по вирощуванню бавовни, за збільшення громадських багатств колгоспів і підвищення матеріального добробуту колгоспників.

Бажаємо успіху всім колгоспникам і колгоспницям сільськогосподарської артілі «Зоря» в їх труді на благо нашої великої соціалістичної Батьківщини.

Секретар Центрального Комітету КП(б)У
Л. МЕЛЬНИКОВ.

НЕОРГАНІЗОВАНІСТЬ НА ЗБИРАННІ БАВОВНИ

На бавовняних плантаціях колгоспу ім. Чкалова панує неорганізованість, внаслідок чого зтягується збирання бавовни-сирцю. У третій бригаді (бригадир тов. Михайленко) на всій площі розкрилися коробочки й бавовна починає осипатися, але на збирання її виходить не більше 8-10 колгоспниць.

Ще гірше становище у першій бригаді, де бригадиром тов. Козачков. Тут щодня на збиранні працює 5-6 чоловік, внаслідок чого бавовну на площі 9 гектарів ще жодного разу не збирали.

У другій полеводській бригаді збирання розпочали з запізненням. Недивлячись на

це, тут не створили необхідного напруження. Більш того, бригадир полеводської бригади тов. Живиця без відому правління артілі послав членів бавовнярських ланок на другорядні роботи.

Не всі збирачі забезпечені фартухами, мішками і збирання провадять в хустки, кошики, допускаючи змішування сортів.

До цього часу не обладнали стелажів і площадок для повітряної сушки, не збудували бавовносушарку.

Голова колгоспу тов. Дяченко все обіцяє усунути недоліки, але становище не міняється.

П. ІВАНОВ.

Велику армію прихильників миру запалюють слова товариша Сталіна—мир буде збережений і зміцнений, якщо народи візьмуть справу збереження миру в свої руки і будуть відстоювати його до кінця.

ТРУДЯЦІ РАЙОНУ ГОЛОСУЮТЬ ЗА МИР



Збирання підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру в тракторній бригаді № 5 Стрижавської МТС, Вінницького району, Вінницької області.

Фото Ю. Копита.

(Прескпіше РТАУ).

Трудова вахта бавовнярів

Серед бавовнярів колгоспу імені Будьонного з кожним днем шириться соціалістичне змагання. Стахановську вахту миру несуть десятки колгоспниць.

Найбільш високих показників домоглася ланкова Кобиляцька Надія, яка вже здала 656 кілограмів бавовни-сирцю. Вона щодня збирає не менше 48 кілограмів. По-стахановсь-

кому працює Г. Нестеренко, яка збрала 460 кілограмів бавовни. 378 кілограмів збрала Сорокопуд Ліда.

Велику допомогу бавовнярам надають учні Балківської середньої школи. В цьому колгоспі вони вже збрали 42 центнери «білого золота».

Артіль здала на бавовнярський пункт 125 центнерів бавовни-сирцю.
М. КАПЛЯ.

Вихованці дитбудинку на збиранні бавовни

Вихованці дитячого будинку с. Скелки подають велику допомогу бавовнярам колгоспу «Зоря комунізму». У вихідний день 80 дітей вийшли на бавовняні плантації артілі. Діти працювали добре, старанно сортируючи зібрану бавовну. Особливо відзначилися учні 4 класу Каро Кім, Гуров Анато-

лій, Васютинна Клава, Фоч Катя і інші, які назбирали по 6 кілограмів бавовни-сирцю. По 5 кілограмів бавовни збрали учні другого класу Бойко Оля, Мисхана Іра, Перегудов Анатолій.

Колгоспники вдячні вихованцям дитбудинку за подану допомогу.
С. ФІЛПОВ.

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ВАПНЯРІВ

—Я ставлю свій підпис під Зверненням Всесвітньої Ради Миру і підпис підкріплюю стахановською працею,—так сказав на зборах робітників вапнякового заводу, 618 кілометра, Сталінської залізниці, обпалювач вапни М. А. Коробський. Ще краще зобов'язався працювати в ім'я миру, на благо нашої Батьківщини каменолом Г. Тищенко. Вони закликали всіх робітників стати на вахту миру і систематично виконувати норми виро-

бітку на 130—140 процентів. Це буде гідним вкладом у справу миру.

За один день всі робітники і службовці заводу поставили підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

На зборах робітники і службовці заводу зобов'язалися виконати річний державний план випуску продукції до 34 річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції.

С. ОЛЕКСІЄНКО.

Непохитна воля до миру

В обстановці великого політичного піднесення пройшли збори робітників та службовців Василівського харчокомбінату та промкомбінату, присвячені збиранню підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

—У відповідь на підступи американо-англійських імперіалістів ми ще тісніше згуртуємось в боротьбі за мир,—говорить майстер безалкогольного цеху тов. Кириченко. Підписуючись під Зверненням, ми підписуємось за мир. Я закликаю всіх робітників і служ-

бовців підприємства поставити свої підписи за мир, за щастя трудового народу. Робітники нашого цеху зобов'язуються до дня Великої Жовтня виконати річний план на 120 процентів. Викликаємо на соціалістичне змагання всі цехи підприємства.

Одностайно підписавшись під Зверненням, робітники харчокомбінату і промкомбінату стали на стахановську вахту миру і зобов'язалися річний план випуску продукції виконати до 34 річниці Великої Жовтня.
В. АНДРІЄНКО.

КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Бригадир молодіжної бригади
монтажників

Коли виїшла в світ історична постановка Радянського уряду про будівництво Каховської ГЕС, Південно-Українського та Північно-Кримського каналів, Анатолій Ведмідь перебував в рядах Радянської Армії. Демобілізувавшись, тов. Ведмідь вирішив працювати на великій сталінській будові. Будівельно-монтажне управління № 2 послало комсомольця тов. Ведмідя в бригаду монтажників. Швидко оволодівши цією професією, він незабаром сам очолює молодіжну бригаду монтажників. В цій бригаді справи були негаразд з трудовою дисципліною, з виконанням взятих зобов'язань.

Питання про трудову дисципліну обговорили на зборах бригади. Вимогливий до себе і до інших, тов. Ведмідь так організував роботу, що незабаром його бригада виїшла в число передових. Всі члени бригади взяли на себе соціалістичні зобов'язання і викликали на змагання бригаду тов. Ярчука.

В своїй практичній роботі тов. Ведмідь опирається на комсомольців, які стали в авангарді боротьби за виконання взятих зобов'язань. Вони щодня домагаються виробничих успіхів. Стахановською працею відзначається комсомолка тов. Галамбієвська і неспілкува молодь тт. Левшенко, Митко та інші.

Кожного дня по закінченню роботи підводяться підсумки, виявляються недоліки, і тут же намічаються заходи для їх усунення. Кожен член бригади довідується, скільки карбованців він заробив за день. Це дає змогу наступного дня працювати краще, ніж минулого. У бригаді не буває простоїв. Коли немає роботи по

монтажу, члени бригади працюють на підвезенні матеріалів та на інших роботах.

В процесі роботи виявилось, що окремі члени бригади недобросовісно відносилися до збереження будівельних матеріалів. негайно були вжиті заходи для усунення і цього недоліку.

Тов. Ведмідь не тільки вмілий організатор, але і хороший агітатор, веде велику масово-агітаційну і виховну роботу в бригаді, випускає «бойовий листок». Він і комсомольці бригади приймають активну участь в громадській роботі, сумлінно виконують доручення комітету комсомолу.

Велику допомогу в постановці масово-виховної роботи серед молоді бригади надають політвідділ, партійна організація, комітет комсомолу БМУ-2.

Наполеглива і повсякденна масово-політична робота сприяє виробничим успіхам. В серпні бригада виконала виробниче завдання на 181 процент.

21 вересня, в річницю виходу в світ історичної постановки Радянського уряду, бригада виконала виробничі завдання на 250 процентів.

Відлисаючи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру і ставши на стахановську вахту миру, бригада з кожним днем підвищує темпи роботи.

Треба сказати, що є ще ряд недоліків, які заважають в роботі: запізнюються ранком виїжджати з гаража автомашини, часто несвочасно даються наряди, багато часу витрачають робітники на одержання комбінезонів. Керівники БМУ-2 повинні допомогти усунути ці недоліки, що також буде сприяти підвищенню продуктивності праці.

В. ПЯНЗИН.

Порушують постанову Пленуму
про збирання кукурудзи

Червневий Пленум ЦК КП(б)У підкреслив, що збирання кукурудзи по всіх колгоспах і радгоспах повинно проходити новим методом, це б то скошування стебел з початками з дальною очисткою на токах. Але в колгоспі ім. Воровського порушують постанову Пленуму, збирають кукурудзу старим методом та й то неорганізовано. За 10 днів виламали качани з площі 40 гектарів до плану 200, а бадилля зовсім не збирають. Це сталося тому, що правління артіль (голова тов. Гапон) дотримувалась шкідливої черговості робіт, мовляв, кукурудзу можна і в грудні зібрати, тут з бавовною ніяк не впорасмося. Але ні на бавовні не підвищуються темпи робіт, ні на збиранні кукурудзи. На ділянку кукурудзи виходить не більше 20-23 колгоспників, які за день наламують одну безтарку качанів.

Головна причина низької продуктивності праці на збиранні кукурудзи полягає в то-

му, що тут занедбана трудова дисципліна. З 252 працездатних на роботу виходить 140-170 чоловік. В другій бригаді, наприклад, на роботу щодня не виходить 30-35 чоловік. Серед них такі ледарі, як Рижко Марфа, Закревська Тамара, Ейсман Ганна.

Ряд колгоспників хоч і виходять на роботу, але продуктивність праці в них дуже низька. Вийдуть до конюшні С. Рижко, В. Малора, П. Веклич, С. Петренко та інші і чекають доки всі зійдуться, а потім гуртом ідуть в поле. Поки дійдуть, вже 9-10 годин. Працюють півтори-дві години, пора вже на обід, з обід на роботу виходять в 16 годин, а у 18 годин ідуть додому. Таким чином, робочий день не перевищує чотирьох годин.

Артіль повинна до 5 жовтня цього року закінчити збирання кукурудзи, повністю розрахуватись перед державою по хлібоздачі до першого жовтня.

С. КРАВЧЕНКО.

Повільно
готуються до
зимівлі худоби

Кожного року правління колгоспу «ХТЗ» детально обговорює питання про зразкову підготовку до зимівлі громадської худоби, напишуть великі рішення і далі діло не йде. Як відомо, папірцями корівника не вкрити. Катастрофічний стан з ремонтом і будівництвом приміщень та заготівлею кормів і в цьому році.

— Будемо свинарник, завершимо будівництво птичника, все буде в порядку, — розповідає голова артіль т. Куліш. Але дійсний стан на фермах спростовує запевнення голови. До ремонту конюшні, корівників не приступали, а вівчарника ще й не думали будувати. До цього треба додати, що керівники колгоспу не потурбувалися заготовити будівельного матеріалу. Правда, послали колгоспника в Брянську область по дерево і тепер склали руки, чекаючи поки прийде матеріал.

Та не лише з приміщеннями такі справи, не кращі вони і з заготівлею кормів. Силосу закладено тільки 123 тонни до запланованих 420 і цю роботу припинили, хоч є в достатку бадилля кукурудзи. 15 гектарів до цього часу не скошено чумизи. Ще треба заскиртувати сіно однорічних трав — суданки і могоару на площі 20 гектарів.

Колгоспники стурбовані такою підготовкою до зимівлі громадської худоби і справедливо вимагають від правління артіль вжиття термінових заходів до виправлення недоліків. Вони мають на це рацію.

М. ОСИПЕНКО.

ГРУБЕ СТАВЛЕННЯ
ДО ВІДВІДУВАЧІВ

Присміє враження на перший погляд створює внутрішній вигляд чайної селища Василівки. Але за кілька хвилин, проведених в ній, можна впевнитись, що за хорощим внутрішнім обладнанням чайної криньки грубе і некультурне ставлення до відвідувачів з боку обслуговуючого персоналу. Щоб пообідати в чайній, доводиться витратити немало часу. 30-40 хвилин йде тільки на те, щоб здати офіціантці замовлення. Дуже нечемно поводиться з відвідувачами завідувача буфетом чайної тов. Заставська.

Створивши в чайній внутрішній уют, Василівська райспоживспілка не потурбувалася про те, щоб забезпечити її відповідними кадрами.

О. ПИЛИПЕНКО.

21 РІК КОНЮХОМ

21 рік працює конюхом Філімонов Панас Лук'янович, колгоспник артіль імені Сталіна (П'ятихатки). З 1949 року він щорічно одержує від 11 коп'яток 11 дошат і всіх їх доглядає до повного росту. Своє зобов'язання тов. Філімонов виконує з честю.

П. СЕМЕРЕНКО.

ЗЯБ—ПІД ВЕСЬ ЯРИЙ КЛИН

Зорано 310 гектарів на зяб

Несучи стахановську вахту миру, механізатори 13 тракторної бригади, Балківської МТС, успішно завершили сівбу озимих, тепер в колгоспі «Червоне поле» на повний хід орють зяб. Вже зорано 310 гектарів до завдання 800. Виробничого успіху трактористи домоглися завдяки суворому дотриманню погодинного графіка, який супроводиться виконанням змінних норм. Трактористи П. Луценко і О. Плюйко трактором «ДТ-54» зорали 223 гектари зябу. Вони кожної зміни зорюють по 8—8,6 гектара до норми 7,7.

Привабливий в бригаді табір. Кожному механізаторові є матрац, простина, одяго. Тут-

же умивальник, мило. В приміщенні табору керівників партії й трактористів плакати. На саджена жовта акація. Щодня в бригаді заходи мера обласних і районних зет. Агітатор-обліковий ба читає трактористам про трудові будні нашої країни в боєвому мирі. Він же пише

Дружно підписали зверненням Всесвітньої Ради Миру, механізатори зобов'язання завершити оранки зябу до 20 жовтня. Своє зобов'язання швидко виконують.

І. ДУХОВИЙ

Зволікають підняття зябу

Давно минули строки, а в колгоспі «Путь Ильича», який обслуговує двадцять тракторна бригада, Василівської МТС, продовжують сіяти озимі культури. На 27 вересня із плану 675 гектарів посіяно 580 гектарів. Основною причиною відставання колгоспу з сівбою являється незадовільна робота тракторів. Особливо погано працює трактор «ХТЗ-НАТІ».

За 23 дні цією машиною посіяли всього 60 гектарів. Справа в тому, що взимку у Василівській МТС погано відремонтували ходову частину, внаслідок чого цей трактор з початку весняних польових робіт через поломки простояв 976 годин. Він виробив в переводі на м'яку оранку 710 гектарів до річного завдання 1448 гектарів. Простояє і трактор «ХТЗ».

Трактор «ДТ-54» працює добре. На ньому трактористи тт. Довженко та Шевченко вже виробили в переводі на м'яку оранку 1972 гектари до завдання 1684 гектари. Та часто бувають випадки, коли і ця потужна машина простоє. На тракторі непригодна одна гусениця. Довго обіцяли у Василівській МТС замінити її і

накінець привезли, але без пальців. І в бригаді виготовляють пристри майже на кожному змушені латати. Трактор «ДТ-54» ніяк не працює, що немає освітлення той час, як колгоспники проводять роботи. Машини освітлення і не мають.

Через погану роботу у колгоспі зволікають на зяб. Із плану 675 гектарів, тут зорали тільки 580 гектарів під посів бавовни.

Незадовільно працює сиво-агітаційна робота механізаторів. Вулиця дошка показників, до ламали. Вже місяць був з бригади тракторист Бондаренко, який «бойові листки» організації (секретаря Бєлкін) до цього часу турбувалася про те, чи нового редактора «Листки» не випустити приміщенні, де жінки пристри, брудно, на стінах немає жодної або лозунга.

Л. МА...

ПОДІЇ В КОРЕЇ

Головне командування Народної армії Корейської Народної Демократичної Республіки повідомляє, що на всіх фронтах з'єднання Корейської Народної армії в тісній взаємодії з китайськими народними добровольцями продовжують відбивати запеклі атаки противника, завдаючи йому великих втрат в живій силі і техніці.

З 25 серпня по 25 вересня в результаті наполегливих, але марних атак частини американо-англійських інтервентів і ліснманівських військ зазнали тяжких втрат, які досягають 60 тисяч 300

солдатів і офіцерів, вбитих, поранених і полон. Частинами Народної армії і китайськими добровольцями взяті великі воєнні трофеї. 28 вересня на центральному фронті з'єднаннями Народної армії успішно розпочали при підтримці 100 танків, авіації та артилерії прорив ліній противника. В результаті вбито 17 танків і захоплено велику кількість трофеїв.

Редактор Ів. МО...

ПРОДОВЖЕНО ПІДПИСУ
НА ЖОВТЕНЬ І ДО КІНЦЯ РОКУ
НА РАЙОННУ ГАЗЕТУ
ЛЕНІНЕЦЬ

ПІДПИСКА ПРИЙМАЄТЬСЯ:
в райконторі зв'язку, по всіх філіях і агентствах
ношами та громадськими уповноваженими.